



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
Campus "Ministro Petrônio Portella" – Bairro Ininga
CEP 64.049-550 – Teresina – Piauí – Brasil



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04/2017-PREG, DE 03 DE ABRIL DE 2017.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2017-PREG/UFPI, DE 10/03/2017.

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG), retifica o Edital Nº 20/2017-PREG/UFPI, de 10/03/2017, alterando a lista de classificáveis do Curso de Engenharia de Produção, da seguinte processo:

Onde se lê:

1.1 Para o Centro de Tecnologia (CT)

1.1.1 Bacharelado em Engenharia Produção – Turno NOTURNO

Classificáveis:

Nº	PROCESSO	CANDIDATO
01	000628/2017-18	AMANDA EVELYN BARBOSA DE AQUINO
02	000612/2017-05	GERARDO ANTONIO DA SILVA JUNIOR
03	000405/2017-42	MIRIAN DE SOUZA ALVES
04	000351/2017-15	ANTONIO DA SILVA SOARES JÚNIOR
05	000668/2017-51	DAVID RODRIGUES GONÇALVES
06	000684/2017-44	DEIVID JULIANO LIMA SEABRA
07	000191/2017-12	RANIERY FELIPE MENESES RESENDE

Leia-se:

1.2 Para o Centro de Tecnologia (CT)

1.2.1 Bacharelado em Engenharia Produção – Turno NOTURNO

Classificáveis:

Nº	PROCESSO	CANDIDATO	Pontuação
01	000628/2017-18	AMANDA EVELYN BARBOSA DE AQUINO	13,0
02	000405/2017-42	MIRIAN DE SOUZA ALVES	9,75
03	000351/2017-15	ANTONIO DA SILVA SOARES JÚNIOR	9,5
04	000668/2017-51	DAVID RODRIGUES GONÇALVES	8,5
05	000612/2017-05	GERARDO ANTONIO DA SILVA JUNIOR	8,0
06	000684/2017-44	DEIVID JULIANO LIMA SEABRA	7,5
07	000191/2017-12	RANIERY FELIPE MENESES RESENDE	4,5

Rosa Lina Gomes do Nascimento P. da Silva
Profa. Dra. Rosa Lina Gomes do Nascimento Pereira da Silva
Pró-Reitora de Ensino de Graduação, em exercício

